FIAT Seicento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640 (3.650 EUR)



Piemonte, Torino Luogo

https://www.annuncici.it/x-165847-z

FIAT Seicento 1.1 - PRONTA CONSEGNA

Caratteristiche del veicolo

Chilometraggio: 78000 Immatricolazione: 04/2009 Tipo di veicolo: usato Carburante: Benzina Potenza: 40 kW / 54 CV Tipo di cambio: Manuale

Marce:5

Colore esterno: Azzurro

Colore interno:

Garanzia:

Carrozzeria: 2/3-Porte

Cilindrata: 1108

Cilindri: 4 Porte: 3 Posti: 4















FIAT Seicento CONSEGNA

FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

A https://www.Innuncici.it/x-165847-z

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

Https://www.Innuncici.it/x-165847-z

EI

FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

Https://www.Innuncici.it/x-165847-z

INDUCTOR INSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

PR
FIAT Seigento 1.1 - PRONTA CONSEGNA rif. 18871640

SERVOZTERZO VERNICE METALLIZZATA

ED IN PIU' CON L'OFFERTA FURTO-INCENDIO HAI IL VALORE A NUOVO DEL VEICOLO SENZA FRANCHIGIE, PER TUTTA LA DURATA DELLA POLIZZA! TUTTI I VEICOLI VENGONO CONSEGNATI CON UNA GARANZIA DI CONFORMITA' PER 12 MESI, COME PRESCRITTO PER LEGGE. A SCELTA DEL CLIENTE, E' POSSIBILE ATTIVARE, CON UN PICCOLO SUPPLEMENTO, UNA COPERTURA ASSICURATIVA SUI PRINCIPALI COMPONENTI MECCANICI ED ELETTRONICI, VALIDA SU TUTTO IL TERRITORIO DELL' UNIONE EUROPEA PER 24 OPPURE 36 MESI, E CHE COMPRENDE ANCHE IL SOCCORSO STRADALE CON SERVIZIO ACI GLOBAL! AL PREZZO FINALE VA SOLO AGGIUNTO IL COSTO VOLTURA! SE ABITATE LONTANO POTETE ANTICIPARCI I DOCUMENTI NECESSARI PER FAX O E.MAIL, E FIRMARE CON COMODO GLI ORIGINALI AL RITIRO DEL VEICOLO! PER QUALSIASI CHIARIMENTO NON ESITATE A CONTATTARCI AL 0172 637384 ORE UFFICIO, OPPURE ALESSANDRO 392 0396883, OPPURE IVAN 389 1071927, OPPURE DANTE 346 3734151. VI ASPETTIAMO! VISITATE IL NOSTRO SITO WWW.AUTOFOSSANO.IT

La dotazione tecnica e gli optional potrebbero in alcuni casi differire dall'effettivo equipaggiamento del veicolo , per cui vi invitiamo sempre a verificarne la correttezza .

AUTOFOSSANO declina ogni responsabilità per eventuali involontarie incongruenze, che non rappresentano un impegno contrattuale . Leggi tutto

Tel: 0172637384